

# Дослідницька компанія повідомляє про зменшення ринку промислових покриттів у 2019 та 2020 роках

дата публікації: 2021.08.18



**Нове дослідження, проведене компанією Research and Markets, показує, що ринок промислових покриттів знизився приблизно на 3% між 2019 та 2020 роками. Компанія очікує, що лакофарбова промисловість зараз буде на шляху відновлення за умови, що наступна хвиля пандемії COVID-19 буде якомога швидше взята під контроль.**

Згідно зі звітом, Європа, Північна Америка та Південна Америка - це регіони, які найбільше постраждали від падіння попиту на промислові покриття, і відновлення в цих регіонах, ймовірно, буде повільнішим у найближчі роки. Азіатсько-Тихоокеанський регіон став винятком у цьому плані, оскільки в регіоні спостерігалось найменше його падіння у 2019-2020 роках, перш за все тому, що Китай підтримував позитивне економічне зростання протягом цього періоду, хоча зростання у 2019 та 2020 роках було меншим, ніж у попередні роки.

Щодо категорії продуктів, у звіті робиться висновок, що промислові покриття на основі розчинників мали найбільший попит у 2019 та 2020 роках, і займали 43% частки ринку у 2020 році. Компанія очікує, що світовий ринок промислових покриттів на водній основі буде зростати найшвидше у 2020-2026 роках, із прогнозованими річними темпами зростання 3,8%.

У звіті аналізується ринок промислових покриттів за типами покриттів, ключовими технологіями та основними сферами застосування. Ринок представляється з розвитком за типами покриттів, технологіями та застосуванням за основними географічними регіонами та прогнозуються майбутні технології. У звіті представлено опис 47 основних напрямків,

обговорюються ключові тенденції бізнесу з акцентом на інновації та розвиток продуктів, злиття та поглинання, спільні підприємства та інші останні події галузі.

Більше інформації про звіт можна знайти на веб -сайті Research and Markets під назвою Industrial Coatings - A Global Market Overview.

Джерело: <http://www.coatings.net.ua/drukujpdf/artukul/1170>